

没有施划停车位为何设道闸?

近日,有市民向晚报记者反映,他们小区东门两侧的人行道上没有施划停车位但设有道闸,每天都停放着很多车辆,不仅破坏了人行道地砖,还影响行人通行,希望晚报予以关注。

市民反映
马先生说,他是东府佳苑2号楼居民,小区东门两侧的人行道并没有施划停车位,物业却在这里安装了道闸,每天人行道上都停满了车辆,进进出出的车辆轧坏了很多人行道地砖,一些井盖边缘也被轧得凹凸不平,看着很糟心。韩先生说,他是小区临街的一名商铺经营者,之前有关部门准备在这里的人行道上开办夜市,小区物业人员在人行道上画了很多黄色摊位线,后来夜市没办成,物业人员也没

有及时清理掉这些黄线,有的车主就把这些摊位线当成了停车位,所以乱停乱放现象越来越严重。

记者调查
6月5日,记者来到东府佳苑东门,看到小区东门两侧是小区的临街商铺,人行道入口安装有道闸,商铺门前约400米长的人行道上施划有黄色摊位线,停放着60余辆机动车。人行道路面坑洼不平,部分地砖破损或缺失……
随后,记者从小区物业工作人员那里了解到,因开设夜市需要,去年他们在小区东门两侧的商铺前施划了一百多个摊位,夜市仅开了2个月后就停止营业了,之前施划的摊位线也未取消,一些人把这些黄线当成了停车位,在这里乱停乱放,影响商户经营

及行人通过,经城管部门同意后他们在小区东门两侧安装了两个道闸,控制外来车辆进入,只允许商户的车辆进出卸货。

部门答复
就此,火车站街道办事处工作人员说,近期他们会联系小区物业清洗黄线,同时要求物业规范车辆停放秩序。小区物业负责人说,小区临街商铺门前的路面太窄车辆无法掉头,这里不具备规划停车场的条件,商户的车辆进出装卸货物也是免费的,没有收益的情况下,无法维修人行道破损的地砖。
记者 苑柠

热线关注

天气预报

今天(6月12日)	明天(6月13日)	后天(6月14日)
多云转小雨 9℃~22℃ 微风	小雨转多云 9℃~20℃ 微风	小雨转多云 9℃~26℃ 微风

民生直通车

不能重复领取

关键词
@小春:他明年就到退休年龄了,他在我市及外省都缴纳了养老保险,能否同时领取养老保险待遇?
市人力资源社会保障局:该行为属于重复领取养老保险待遇,领取基本养老保险待遇的人员,只能选择保留其中一种基本养老保险待遇,其他的养老保险关系应予清理,多领的待遇应及时退回。根据《青海省关于打击违规领取社会保险待遇行为暨追回多领冒领重复领取社会保险待遇有关事项的通告》规定,参保人员不得重复领取社会保险待遇,对违规领取的待遇,应主动足额退还,经告知后仍拒不退还的,将按以下法律法规处理:诈骗公私财物,数额较大的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金;数额巨大或者有其他严重情节的,处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金;数额特别巨大或者有其他特别严重情节的,处十年以上有期徒刑或者无期徒刑,并处罚金或者没收财产。以欺诈、伪造证明材料或者其他手段骗取养老、医疗、工伤、失业、生育等社会保险金或其他社会保障待遇的,属于刑法第二百六十六条规定的诈骗公私财物的行为。

晚报互动平台

- 市民热线: 8244000 8244111
- 晚报读者微信群: yy1246151173
- 订报电话: 8247830
- 百业信息: 8248965
- 广告热线: 8230542

晚报派发微信爆料红包啦!如果你遇到新鲜事、突发事、感人事,请你给晚报提供线索,一经采用,将获得30元至200元的大额微信红包。

给您提个醒

- 供水服务热线: 8112112
- 西宁市不动产登记服务中心: 6130804
- 西宁市房地产交易服务中心: 8222867
- 公交热线: 96866
- 光明热线: 95598
- 燃气服务热线: 5131117
- 有线电视客服热线: 96333
- 环保 110: 12369
- 市政 110: 6132110
- 交通运输服务监督热线: 12328
- 消费者协会投诉电话: 12315
- 公共自行车管理服务中心: 8189138 8189158
- 市公积金管理中心: 5261111
- 市停车场管理中心: 6106550
- 出入境管理处: 8251758
- 城东公安分局户政大队: 8176003
- 城西公安分局户政服务中心: 8256337
- 城中公安分局户政大队: 8251716
- 城北公安分局户政大队: 6277110

近日,记者在夏都大街与湟中路交会路口西北角看到,人行道入口一侧设计为台阶,台阶高约20厘米,没有设置坡道,另一侧则随意摆放着两块道牙石,仅留出宽约40厘米的通道供市民通行,推轮椅或婴儿车上下十分困难,给大家出行造成不便,希望有关部门予以调整。毓洛 摄

记者目击



政风行风热线

建筑垃圾

来电 高先生反映:劳动路由北向南进入凤凰山路口处的绿化带里面,有人堆放了一些建筑垃圾一直未清理,影响市容市貌。

反馈 城中区市政公用服务中心工作人员:会尽快核实并派工作人员去清理。 一竹

具备办证条件

来电 王先生反映:他是城北区名扬华府小区业主,小区已经交房10年,但至今没有办理不动产权证。

反馈 市自然资源规划局工作人员:经核查,该小区已完成了竣工验收备案,现已具备办理不动产权证条件,业主可到开发商处询问办理事宜。 一竹

横杆晃动存隐患

来电 孙女士反映:城中区南川西路湟源大街15号附近40多家临街商铺的上方,都放置有开发商销售房屋时做的户外广告横杆,如今房屋已经销售完,但是横杆一直没有拆除,固定横杆的螺丝有的已经松动,刮风时横杆晃动,存在安全隐患。

反馈 城中区城管局工作人员:他们已经第一时间联系房地产开发商及附近小区物业公司,经现场勘查,发现确实存在安全隐患,已经告知相关单位尽快拆除户外广告横杆。 一竹

相关机构管理

林女士来电咨询:她是灵活就业人员,自己的档案应该存放在哪里?
城西政务服务中心工作人员

人员答复:灵活就业人员的人事档案可由其户籍所在地的流动人口人事档案管理服务机构管理。
苑柠

有问必答

无法查询

李先生来电咨询:他最近购买了一辆二手车,通过什么渠道可以查询车辆是否发生过重大交通事故?
市公安局交警支队车辆管

理所工作人员答复:在交通事故业务已办结的情况下交警部门无法查询到相关信息,建议市民通过正规的二手车市场购买二手车,避免上当受骗。
毓洛

露天麻将馆被取缔

4月19日晚报刊登了《露天麻将馆用塑料桶当公厕》一文,报道了康西新村7号楼西侧空地被私人圈占起来,开设露天麻将馆,给小区居民正常生活带来影响的情况。近日,康西新村居民致电记者反馈,晚报关注后,该麻将馆已被相关部门取缔,居住环境变好,晚报真是为老百姓办了一件大好事!

6月4日,记者再次来到康西新村,看到7号楼西侧围墙内的空地上已无人打麻将,桌椅板凳堆

放在墙边,上面盖着塑料布,北侧的大门被锁了起来,简易公厕还未拆除。

随后,记者从安泰社区工作人员那里了解到,接到反映后他们去现场查看,发现确实存在私自圈占公共用地开设麻将馆的行为,由于对方年龄较大,已责令收费人员立即停止收费,并对其进行了批评教育,因对方还未找到合适的场地存放桌椅板凳,所以允许其暂时将这些物品堆放在空地上,近期他们会协调其尽快将桌椅拉走,之后由社区工作人员帮忙拆除搭建的简易公厕。
记者 毓洛

热线追踪

遇到难心事、紧急事、突发事、感人事可随时向我们倾诉和反映,我们一直在您身边!

今日在线记者:毓洛
电话:18597011229
微信号:yu_luo2020



今日在线记者:苑柠
电话:13109739965
微信号:wb13109739965



遇到难心事、紧急事、突发事、感人事可随时向我们倾诉和反映,我们一直在您身边!

今日在线记者:一竹
电话:17809822780
微信号:1113653074



今日在线记者:俚臻
电话:18609717958
微信号:415359345

